Cuctema oLLeHMBAHMUA UTOrOBOI NPOBEPOYHON PaboTbl N0 MaTemaTUKe

2 knacc (OB3 3MP)

I'IpanmbHoe peweHne nan OoTBeT

OTBerT:
60-(13+17)=30(KH)
OTtseT: 30 KH Ha 3 n.
60-13-17=30(KH)
OTtseT: 30 KH Ha 3 noJkKe.
1)13+17=30(KkH) Ha 1 1 2 NOKe BMecTe
2)60-30=30(KH)

OTBeT: 30 KH Ha 3 nonkKe.
2 6ann1a —3apa4a pellueHa BepHo (NpuBeaeHO ABa AENCTBUA)
1 6011 — NPaBMUAbHO BbINOJIHEHO OA4HO AeNcTBUE

0 60417108 — HEBEPHbIN OTBET

OTBerT:
12:3=4(1) B 1 nanatKke
OTBeT: 4 Typncrtas 1 n.

1 6ann —3aa4a peleHa BepHO

0 601108 — HEBEPHbIV OTBET

OTBer:
8+8 >20 17-9 <9 5 cm<60mm

5+8 >11 9+7 >13 7 Am<8 am
1 6ann 3a Kaxcooe sbipaxceHue — NpuBeaeHbl BCe NPaBUIbHbIE OTBETDI

0 601108 — HEBEPHbIN OTBET

Bcero — 6 6annos

OtBert: 93- (38+40) =15 35+27=62

74+8-16 =66 82-55=27




Ne lNpaBunbHOE peweHue nam oTeet

1 6ann 30 KaxcOoe 8bipaxceHuUe — OTBETbl COOTBETCTBYIOT K/tO4aMm

0 60717108 — OTBETbI HE COOTBETCTBYHOT K/IH0YAM

Bcero — 4 6anna

5 | OtBeT: 4+3=7(cm) OTBET:7CM

\/

1 6011 — NnpuUBEAEHO BEPHOE pelleHmne

0 6an108 — Nt0H6OM ApPYro BapnaHT oTeeTa

6 | OtBeT: (8-2):2=3(p) OtBeT: 3p cTonT 1 KOHPeTa
1 64211 — NnpuBeaeHO BEPHOE peLleHune

0 6017108 — HEBEPHbIN OTBET

MaKcumanbHoe Konuyectso 6annos - 15

MepeBog nepBUUHbIX 6aN/10B B OLLEHKU
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